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Mintha mennyei hang zendült volna 
föl a felhők között, midőn hire ment, 
hogy a központi hatalmak felajánlották 
ellenségeiknek a békét.

Hány gyermekéért reszkető anya szive 
dobbant meg; hány ara, feleség aggódó 
keblében ütött tanyát a reménység; hány 
édes, apró gyermek ajkról röppent az 
ég felé imádkozó sóhaj e bűvös szó 
hallattára: béke . . !

Béke, amiért fegyvert fogtunk . . . 
Béke, amelyet epedve várunk mindany- 
nyian . . .

Eszünkbe jutnak a pápa szavai: „Le­
gyen áldott, aki először veszi ajkára a 
béke nevét!“ És lelkünk legmélyéből 
fakadó áhítattal ismételjük: „Legyen 
áldott, ezerszer áldott . . .“

Mi kimondtuk az első szót, megtettük 
az első döntő lépést. A többi ellensége­
inktől függ. Rajtuk áll: az általuk is 
^az egész világ által; hőn óhajtott békét 
választják-e, vagy a véres, a kegyetlen, 
zt céltalan háborút.

Számoltunk vele. hogy akad majd el-, 
vakult politikus, demagóg-államférfi, taj­
tékzó sajtóorgánum odaát, és minden 
áron megpróbálják a mi emberies, okos 
béke-indítványunkat hamis színben fel­
tüntetni. Nem tudjuk ellenben, mi lesz 
ellenfeleink döntő válasza a mi becsü­
letes béke-ajánlatunkra. Egyet azonban 
tudunk, és ez az, hogy tisztességes, be­
csületes békét csak úgy fog állni mó­
dunkban biztosítani, ha az elernyedt- 
ségriek semmi téren legkisebb jelét sem 
mutatjuk; ha tettrekészen, feszülő iz­
mokkal, fölfegyverkezve a szilárd akarat 
pajzsával és a béketürés vértjével, vár­
juk a fejleményeket; ha a béke-ajánlat 
komolyságának az erők minden irányú 
legnagyobb megfeszítésével adunk suíyt, 
tartalmat, tekintélyt.

A legszívósabb kitartásra van szükség, 
hogy ellenfeleink vezetői belássák, az 
ellenséges népek megtudják, mikép ez a 
béke-inditvány a mi fényes katonai hely­
zetünk és mindenképen kielégítő gaz­
dasági állapotaink eredménye és jaj 
volna nekünk, ha miután évekig kitar­
tottunk, az utolsó időkben türelmetlen

mohóságunkban visszagurulni engednők 
a már a hegy ormáig felgörgetett szik­
lát. Akkor kezdhetnők élűiről a sisyphusi 
munkát.

A régi mondás: „Ha békét akarsz, 
készülj háborúra!“ soha sem volt iga- 
zabb, mint napjainkban. És pedig minél 
inkább, minél komolyabban akarjuk a 
békét, annál inkább, annál komolyabban 
kell a háborúra készülnünk.

Hős katonáink nem is pihennek! Az 
oláh árulás bünfészkének, Bukarestnek 
elfoglalása örömére megkonditott haran­
gok csengése még alig némult el, máris 
újból felharsannak a győzelmi harsonák. 
Diadalmenetben vonulnak előre, egyre 
csak előre a dicsőséges, de véres utón.

Szégyen volna, ha mi, itthonmaradot- 
tak, nem tennénk meg miden lehetőt a 
béke érdekében. Hőseink vérüket ontják 
a szebb jövőért: mi sem elégedhetünk 
meg pusztán azzal, hogy lemondunk 
bizonyos kényelmekről, élvezetekről. Cse­
lekednünk kell! A haza azt kér tőlünk, 
ami minden háború, minden békéért ví­
vott küzdelem éltető lelke: pénzt Nem 
ajándékban, nem ingyen, hanem busás 
kamatra . . .

A legégbekiáltóbb hazafiatlanságot kö­
veti el, aki a hazának ezekben e ma­
gasztosan komoly órákban nem siet se­
gítségére és pénzét nem adja kölcsön 
az államnak. Saját maga ellen is vétke­
zik az ilyen, mert a hőn óhajtott béke 
eljövetelét hátráltatja esztelen nemtörő­
dömségével

Az ötödik hadikölcsön sikere a béke­
ajánlat sikerét jelenti. Legyen ez az 
utolsó erőfeszítésünk fényes, káprázatos 
sikerű. Ne feledjük el tehát: ha békét 
akarunk — jegyezzünk hadikölcsönt!

Maíiák József.

A vármegye törvényhatósága decemberi ren­
des közgyűlését f. hó 11-én tartotta tir. sí pék i 
Balás Béla főispán elnöklésével, aki a szép 
számmal megjelent bizottsági tagok üdvözlése 
mellett a közgyűlést megnyitotta.

A tárgysorozat előtt felolvasták a belügymi­
niszternek a december 30-án tartandó koroná­
zásra vonatkozó leiratát, melynek megfelelőig 
a vármegyét a koronázási ünnepségen három­
tagú küldöttség fogja képviselni s ennek tag­
jaivá a főispán vezetése mellett Mesterházy 
Jenőt és Oltay Gidót választották.

A miniszteri leirattal kapcsolatban elnöklő 
főispán indítványát a a közgyűlés nagy lelkese­
déssel elhatározta, hogy IV. Károly királyt 
trónralépése alkalmából a kormány utján inté­
zendő feliratban üdvözli és a vármegye alkot­
mányos hűségéről és törhetetlen szeretetéről 
biztosítja.

Az alispáni jelentés tudomásul vétele után a 
közigazgatási bizottságba a kilépő Csertán 
Károly, Mesterházy Jenő, dr. Tarányi Ferenc, 
dr. Plihál Viktor és dr. Zalán Gyula tagokat 
a közgyűlés titkos szavazattal újból beválasztotta.

A vármegyei katonai beszállásolás! pótadót 
az 1917-ik évre 8 százalékban állapították meg.

A milleniumi 400 koronás ösztöndíjat sza­
vazás utján Szeliánszky Nándor zalaegerszegi 
főgimnáziumi tanulónak adományozták.

Debrecen szab. kir. városnak a Sacharin 
korlátozását tiltó rendelkezések felfüggesztése, 
Győrmegyének a bőrből készült lábbeli és 
munkadija ármaximálása, Veszprémmegyének 
az állami elhagyott gyermekek tartásdijának 
felemelése tárgyában küldött átirataira a köz­
gyűlés pártoló felterjesztést tesz.

A kolozsvári egyetem rektorának kérelmére 
az egyetemi segítő alapra a közművelődési 
alap terhére 200 K-t szavazott meg a közgyűlés, 
Tóth Kálmán, Bohenszky Adolf és Stein Antal 
szombathelyi községi közigazgatási tamolyam 
hallgatóknak pedig 50—50 K segélyt.

A kereskedelemügyi miniszteri rendeletnek 
megfelelőleg a közgyűlés az őrlési dijat — bele­
értve a porzási százalékot is — 10 százalékban 
állapította meg.

A jegyzői magánmunkálatokról alkotott sza­
bályrendeletben megállapított dijakat a közgyű­
lés 30 százalékkal emelte, a napi- és fuvardí­
jak, valamint az átalányok emelését pedig az 
egyes községeknek pártolólag ajánlja.

A közgyűlésenegbizta a vármegye alispánját, 
hogy a Kisfalud—szentivánpusztai vontatóteíep- 
nek Zalaegerszegre leendő áthelzezésére meg­
szavazott segélyt — kamat nélkül — utalja ki.

A gyámpénztáii pénzkészlet terhére a köz­
gyűlés 750. 000 K hadikölcsön jegyzését ha­
tározta el és pedig 664.000 K-t az Országos 
Központi Hitelszövetkezetnél, 51.000 K-t a 
Zalaegerszegi és 35.000 K-t a Zala megyei 
Központi Takarékpénztárnál.

Az állandó bíráló választmány tagjaivá meg­
választattak: Cserfán Károly, dr. Czinder Ist­
ván, Krosetz Gyula, Legátii Kálmán és Szűcs 

j Dezső.
; Az igazoló választmány tagjaivá választattak : 
j Farkas Gábor, Ordner Géza, Krosetz István,
I Odor Géza és Udvardy Ignác. A főispán a 
! bizottság elnökévé Hajik Istvánt, tagjaivá 
j Boschán Gyulái, Mesterházy Jenőt és dr. Szigethy 
\ Elemért nevezte ki.

A novai járási lótenyésztő bizottság elnö­
kévé Bartha Lászlót választottak.

Nagykanizsa képviselőtestületének Érdé yi 
János városi Írnok, Horváth Isván adóügyi 
számvevő, Székely Nándor v. segéd mérnök 
személyi pótlekának. Király Sándor v. mérnök 
lakbéri pótlékának megállapítása, továbbá a v.
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főjegyző és társai, városi tisztviselők szeméi} i 
pótlékának megállapítása, valamint a v. főszám- 
vevői állás betöltése tárgyában hozott határo­
zatait a közgyűlés jóváhagyta.

Az egyenesadó felszólamlási bizottságba a 
közgyűlés Mayer Istvánt és Udvardy Vincét 
rendes, Kovács Lászlót és Horváth Istvánt 
póttagokul választotta.

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület­
nek a mezőgazdasági üzem viteléhez nélkülöz­
hetetlenül szükséges anyagok és árucikkek 
batárárszabása tárgyában érkezett átiratára a 
közgyűlés pártoló felterjesztést tesz.

A „Karácsony a harctéren“ központi vezető­
ségének kérelmére a közgyűlés a közművelő­
dési alap terhére 200 K adományt küld.

A kéménysöprési kerületek szaporítása tár­
gyában érkezett kereskedelemügyi miniszteri 
rendeletet véleményezés céljából a járási főszol­
gabíróknak adják ki

Tapolcza és Keszthely nagyközségeknek pót­
vásár tartása tárgyában benyújtott kérvényét a 
közgyűlés pártolólag terjeszti fel a kereskede­
lemügyi miniszterhez.

Nagykanizsa képviselőtestületének a nagy- 
kanizsai kőzkórház élelmezési céljaira kiutalt 
5000 korona előleg elengedését jóváhagyták.

A zalaegerszegi városi közkórház 1912. évi 
számadását, valamint a képviselőtestületnek 
koc iszin építése tárgyában s az 1917-ik évi 
hitelátruházás tárgyában hozott határozatait a 
közgyűlés jóváhagyta.

műi
Zalamegyére újabb 1000 waggon terménynek 

(gabona, tengeri, bab, borsó, lencse, köles és 
tiajd nának) beszolgáltatását rótta ki az Orszá­
gos Közélelmezési Hivatal.

A másodszori/ekvirálást az tette szükségessé, 
hogy az október hónapban megtartott rekvirá­
lás nem járt a kellő eredménnyel, s midőn 
most Ktirthy báró közélelmezési diktátor uj 
rekvirálást rendelt el, figyelembe vette az egyes 
vármegyék speciális viszonyait s így azokat 
bizonyos, előre megállapított kontingens beszol­
gáltatására kötelezte. így jutott Zalamegyére 
kerek 1000 waggont kitevő kontingens, amibe 
azonban nem csak gabona értendő, hanem a 
fentebb felsorolt egyéb termények is.

Az uj rekvirálást a Közélelmezési Hivatal 
elnöke a vármegyék alispánjaira bízta, s ez 
alapon rendelte el Árvay Lajos alispán ez uj 
rekvirálásnak megkezdését. Zalaegerszegen az 
alispáni hivatalban Zalavármegye rendezett 
tanácsú városainak polgármesterei és a járások 
főszolgabirái értekezletre gyűltek egybe, ame­
lyen részletesen megállapították, hogy a megye 
egyes járásaira és városaira az 1000 waggon- 
ból mennyi fog esni. Az uj rekvirálás fogana­
tosításának részleteit az alábbiakban közöljük.

Zalaegeiszeg és Nagykanizsa városok pol­
gármesterei és a járások főszolgabirái kötelesek 
a rekvirálást az előző rendeletekben megállapí­
tott módon azonnal megismételni és a legna­
gyobb szigorúsággal és eréiíyeí eljárni a rek­
virálás körül s gondoskodtok keil arról, hogy 
járásuk területéről az egész kivetett kontingens 
bcszáiliitassék. Hogy a kontingens beszállítha­
tó legyen, elsősorban az eltitkolt és be nem 
szállított készletek veendők figyelembe. Azután 
a fejkvóta úgy a termelők, mint a vásárlási 
igazolvány alapján beszerzett készletekre nézve 
leszállítandó és pedig az őstermelők által vissza­
tartott, vagy beszerzett fejenkénti és havonkénti 
18 kgr. 12 kgr-ra. ugyanezek 15 éven aluli
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családtagjainak járó 14 kgr. 10 kgr.-ra, végül 
a nem termelők által beszerzett fejenkénti és
havonkénti 10 kgr. 9 kgr.-ra.

Ezen leszállított fejkvóta szerinti készletekből 
a folyó hó 15-étől augusztus 15-ig, tehát 8 
hónapra járó mennyiség veendő számításba, 
tehát egy 5 tagú nem termelő család által be­
szerzett havi 50 kgr. készletből havonkint 5 
kgr., a 8 hónapra összesen 40 kgr. szolgál- 
tandó be, azonban mint már említettük; ezen 
beszolgáltatandó 40 kgr. mennyiségnek nem 
kell kizárólag búzának vagy lisztnek lenni, ha­
nem ezen rendelet szerinti egyéb készletekből 
is fedezhető.

Az egyenlő elbánás elvénél fogva az újabb 
rekvirálás kivétel né kül mindenkire kiterjesz­
tendő és okvetlenül házról-házra járva telje­
sítendő.

A rekvirálást december hó 20-ikáig okvetle­
nül be kell fejezni.

A rekvirálást házról-házra járva kell teljesí­
teni, az elöljáróság egy vagy két tagja, a ha­
ditermény r. t. helyi megbízottja és a kirende­
lendő karhatalomból álló bizottság által.

A rekvirálás elleni felszólalásoknak nincs 
halasztó hatályuk.

Nagy eredmények csak nagy áldozatok árán 
érhetők el és igy reméljük, hogy hazafias kö­
telességének mindenki készséggel fog eleget 
tenni.

Ä zalaegerszegi
közkórház karácsonyfája.

Közeleg a világot megváltó Isten­
ember születésének napja. Az egész 
világ a kunyhótól a palotáig öröm napra 
készül.

Csak egy hely van, ahol nincs öröm, 
nincs vigság s ez a sóhajok, a fájdal­
mak és szenvedések enyhítésére emelt 
hely: a kórház.

Amidőn az egész világ örül a kis 
jézus eljövetele napjának, a zalaeger­
szegi közkórház igazgatósága azon kére­
lemmel fordul ez évben is a nemesérzésü 
közönség szivéhez, kegyeskedjék ki-ki 
tehetsége és jószívűsége szerint a kór­
házi betegek karácsonyfájára adakozni.

Elfogadunk minden e napra alkalmas 
ajándékot, u m : süteményt, cukorkát, 
gyümölcsöt, szivart, dohányt, pipát, játék­
szert, pénzt stb.

Az ajándékok kiosztására, amely 24-én, 
vasárnap d. u 4 órakor lesz, valamint 
az ezt megelőző ünnepélyünkre városunk 
közönségét szívesen látjuk.

A kegyes adományokat kérjük a köz­
kórház irgalmas nővéreinek átadni, mely 
adományokért előre is hálás köszönetét 
mond: A közkórház igazgatósága.

A hátralékos előfizetési dijak sürgős 
bekéüldsét tisztelettel kérjük!

— A koronázás. A december 30-iki koro­
názásra lázas buzgalommal folynak az előké­
születek nemcsak a fővárosban, de megyénk­
ben is. A koronázási dombhoz vármegyénk a 
következő helyekről küld földet: a zrinyifalvai 
Zrinyi-emlék (ahol a történelem szerint a vad­
kan a nagy költőt megölte, a Dráva partján), 
Csobánc, a sümegi vár, a keszthelyi Helikon 
és Deák Ferenc söjtori szülőháza. — A vármegye 
zászlaját Mesterház}7 Jenő viszi. Ez alatt a 

r zászló alatt ment a megye küldöttsége a 67-iki

koronázásra is. Megmarad a zászló 1867. fel- 
irásu szalagja is, csak kiegészítik az 1916. 
évszám mai. Ezt a díszes, értékes zászlót 67-ben 
Csihag Gyula vitte, Árvay Lajos alispán fele­
ségének nagybátyja. — Van a megyének egy 
másik díszes zászlaja is, amelyet 67-ben gróf 
Batthyány Ernő vitt a megyei bandérium élén. 
Vele történt meg, hogy a koronázási menetben 
előtte haladó egyik püspök kocsija elakadt. 
Mig a kocsit rendbehozták, vart a kocsit 
követő zalamegyei bandérium is. Közben a 
menet jól elvonult. Mikor aztán az ut szabad 
lett, a zalamegyei bandérium galoppban sietett 
a menet után s vágtatva érte utói éppen at 
országház előtt. Ezt a díszes bandérium! 
zászlót, ha szép idő lesz, az alispán ki fogja 
tűzetni. — A megye minden r. t városa és 
járása 2—2 nemzeti viseletű polgárembert kőid 
ki a koronázásra, kiket a jelentkezők közül a 
polgármesterek, illetve a főszolgabirák jelöl­
nek ki

— Személyi hir. Herceg Festetics Tassziló 
v. b. t. t., kir. főudvarmester a múlt hét folya­
mán Berzencéről Keszthelyre érkezett. A her­
cegi család a karácson}! ünnepeket is a keszt­
helyi kastélyukban tölti.

— Miniszteri elismerés Szirmai tantet- 
ügyelónek. A vallás- és közoktatásügyi mi: 
niszter Szirmai Miksa kir. tanfelügyelőnek a 
IV. hadikölcsön érdekében kifejtett nagysikerű 
tevékenységéért elismerését fejezte ki.

— Katonai kitüntetések. Hertelendi és vin- 
dornyaiaki Hertelendy Béla 3. honvédgyalog- 
ezredbeli százados az ellenséggel szemben vi­
téz és eredményes magatartása elismerésiül a 
hadiékitményes 3-ik oszt. vaskoronarendet kapta. 
A király a katonai érdemkereszt 111. osztályát 
adományozta a hadiékitménnyel Csoknyai Pál 
83. gye.-beli főhadnagynak. Legfelsőbb dicsérő 
elismerést kapott újólag Krausz György, vala­
mint Vadászy István 20-as honvéd főhadnagy, 
az utóbbi már másodízben.

— Az erdélyi püspök kiküldöttjének látó* 
yatása Zalamegyében a menekülteknél. A 
közeli napokban Zalamegyébe érkezik dr. Balázs 
András gyulafehérvári kanonok, aki az itt el­
helyezett erdélyi menekülteket jön meglátogatni.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Dékány Mihály budapesti VI. kér. 
áll. tanitőnőképző-int. tanárt a II. kér. tanitó- 
nőképző-iníézeíhez helyezte át. — Dr. Róth Aurél 
sümegi közjegyzőt, a tapolcai közjegy zöségre 
helyezték át

— A veszprémi püspök nadlköfcsönjegy- 
zésa. Báró Hornig Károly veszprémi bíboros 
az ötödik hadikölcsönbői egymillió koronát 
jegyzett. A veszprémi káptalan ugyancsak egy­
millió koronával szerepel a jegyzések listájában.

— Czebe Lászlóról. Czebe Lászlót, a ki­
váló újságírót, kinek cikkeit a legelőkelőbb 
fővárosi lapok közük, s akit megbíztak a zom- 
bori háziezred hadi emlékalbumának szerkesz­
tésével, újabb kitüntető megbízatás érte A 
karácsonykor meginduló ,.32-ik gyaloghadosz­
tály Képes Hadi Újságjáénak ugyanis Czebe 
László lesz a szerkesztője. Hisszük, hogy ér­
tékes tollával nagy szolgálatokat fog tenni a 
nagy, a közös ügynek és dicsőséget fog hozni 
vármegyénkre, városunkra, lapunkra. Czebe 
Lászlót lapunk szerkesztői asztalától szólította 
hadba a mosgósitás és azóta állandóan a fron­
tokat járja.

— Kinevezés. Koloszár József 76-ik utász 
hadnagyot ő felsége főhadnaggyá léptette elő. —

I Talabér Is tv nt a 20. honvédgyalogezredben 
i zászlóssá nevezték ki
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Egyházi hírei-*. A sokáig adminisztrátor­
ra! betöltőt kot-- rí plábánosi áüást a vallás és 
közoktatásügyi miniszter, mini kegyur, Ehrenreich 
Nándor. déká »falvai plébánosnak adományozta.
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aszeníba’ázsra.An dó Mihály
Eoncz János Zalas: entbalázsról 
kápláni minőségben áthelyeztettek.

— Hő:>l b%Őszinte részrvéttel közöljük, 
1« >gy lialogh Gyula hadnagy az orosz fronton 
hősi halált halt. A szép jövő előtt áüó fiatal- 
cs-nber fia voh Balogh Gyula ny. főkönyvelőnek. 
L'éhl Imre önkéntes káplár a limanovi íensikon 
ny. ellenség golyója állal találva hősi halált Italt. 
W iübctgcr Géza kiskeszíhelyi lakos, vasúti 
Nzáhitö az olasz harctéren hőst halált I áit.

Gyászrcvah Vettük és mély részvéttel 
közöljük a következő gyászjelentést: ,.Dr 
Tüskés Dezső kir. törvényszéki bíró és fia, 
Tüskés Aladár tüzér önkéntes úgy a maguk, 
valamint az összes rokonság nevében is fáj­
dalomtól megtört szívvel jelentik, hogy a felejt­
hetetlen feleség, anya, testvér és sógornő 
t ír. Tüskés Dezsődé szül. K re szia Julianna, 
december 9-én reggel fél 6 órakor, életének 
46~ik, boldog házasságának 20-ik évében, rö­
vid szenvedés után elhunyt. Drága halottunk 
a tóm. katli. vallás szertartása szerint történt 
beszentelóse után a családi nyugvóhelyre 
Győrbe szállíttatott s ott lesz örök nyugalomra 
helyezve. Zalaegerszeg, 1916. december 10. 
Áldás és béke lengjen drága porai felett?6

— Városi közgyűlés. Zalaegerszeg képvi- 
viselőíesttilete f. hó 16-án délután 4 órakor 
rendkívüli közgyűlést tartott.

— Tea-dá'iítán. F. hó 17-éit d. u. fái 5 
árakor a Kitti. Ház nagytermében páratlanul 
fényes sikerűnek ígérkező tea-délután lesz. 
Beíépő-dij 2 K 5Ö f.

— Akit eltemette'*. Lendvay László ny. 
vasúti főkalauz már régebben azt az értesítést 
kapta László fiáról, hogy Debrecenben elhunyt 
s az ottani katonai temető 102. számú sírjában 
van eltemetve. Egyidejűleg fiáról teljesen ráülő 
szeméiyleirást és fényképet is küldtek, utóbbi­
ról azonban a szülők nem ismertek rá fsukra. 
xMosí aztán Oroszországból értesítés érkezett, 
melyben maga a holtnak tartott gyermek közli 
szüleivel, hogy fogoly és nincs semmi baja.

— A Vöröskereszt kórházból. A Vöröske­
reszt Egylet kórházában jelenleg 198 beteg 
katonát ápolnak Na feledkezzünk meg e hősök 
karácsonyfájára adakozni.

— Elmaradt vonatok. F. hó 6-tól kezdő­
dően a következő számú vonatok maradtak el: 
Balaton szentgyörgy — Keszthely között a 
6515-ös mely Keszthelyre érkezett d. e. 11 ó 
44 p.-kor. A 6528-as, mely indult Keszthelyről 
d. e. 11 ó. 45 p.-kor. Keszthely—Tapolcza kö­
zött ökkig a 65!3-as, mely indult Keszthelyről 
8 ó. 18 p -kor reggel és a 6514-es mely Keszt­
helyre érkezett d. u. 2 ő. 31 p.-kor. Ukk—Ta­
polcza között ezeken kívül elmaradnak a 6515 
és 6514 sz. vonatok. A menetrend ezen válto­
zásával Zalaegerszegre Keszthelyről csak éjjel 
1 (S. 20 p.-kor Baiatonszentgyörgyön és Tőrjén 
ál lehet utazni

- Szélhámos jegyzői írnok. Zalamegye 
néhány hónap óta egy 25 év körüli 

fiatalember szélhámoskodik. Különféle neveken 
írnoknak jelentkezik a körjegyzőknél és a leg­
első alkalommal sikkaszt, csal vagy lop, aztán 
megszökik, hogy másutt üsse fö! sátorfáját. 
Legutóbb Szabó Dezső néven a tüskevári 
jegyzőnél „dolgozott“, akitől 350 koronát lo­
pott el. Most köröziK a csendőrök.

— Magunta ez életét Tombor Kálmán 
i Isőpáhoki 59 éves jómódú gazdálkodó múlt 
hátén kedden öngyilkos lett. Tettének oka 
búskomorság.

—- Adomány. Krosetz István 20 K-t és 
Mayer Józsefné 40 K-t volt szives a Kará­
csonyfa Egyletnek adományozni. A nemesszivü 
adakozóknak hálás köszönetét fejezi ki az 
elnökség

—■ Házsstágok megkönnyítése. A magyar 
királyt minisztériumnak 3983-—1916. M. E. 
rendeleté szerint ha valamelyik házasuló kato­
nai szolgálatot teljesít, vagy iliyen egyénnel 
egy tekintet alá esik, a házasságot a háború 
ideje alatt kihirdetés s ez alól felmentés nélkül 
is szabad megkötni, feltéve, hogy az anya- 
könnyvezető előtt mindkét házasuló kijelenti, 
hogy legjobb tudomása szerint közöttük házas­
sági akadály nincs. Erre nézve az anyakőnyv- 
vezeto es üt is vehet ki. A házasság bármelyik 
anyakönyvvezetőnél megköthető.

— Megkfetalmszott utján való házasság- 
kötés. A m kir. minisztérium 3984 — 1916. M. 
E. számú rendelet szerint a háború ideje alatt 
az ellenség hatalmában Jévő hadifoglyoknak, 
túszoknak és internált egyéneknek az igazság- 
ügyminiszíer megengedheti, hogy házasságuk 
megkötésénél magukat meghatalmazott által 
képviseltethessék.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t város polgármesterétől, 

12853—1916. sz.

Hirdetmény.
Felhívom azokat a munkaadókat, akiknél 

hadifoglyok vannak alkalmazásban, hogy f. é. 
december hó 21-ig a hadifogoly nevét és 
számát a városházán {(. emelet 2. sz. alatt)1 
okvetlenül jelentsék be.

Zalaegerszeg, 1916. december 16.

Dr. Keresztury József sk,, 
h. Dolgármester.

538 -916. sz.
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Zalaegerszegi ipartestülettől.

Zr.yE Eb,”>.C. ” fS'1 ;<%S3 5,7»cl <. ti t ■# . -3- i 3 5 * Vfcti s 2 £ s

Gróf Batthyány Falué szül. pallini Inkey 
Valéria úrnő Öméltósága által az „Elaggott és 
munkaképtelenné vált iparosokat segítő ala­
pítványiénak 120 K, és néhai Hanty Károly vm. 
levéltárnok alapítványának 42 koronát kitevő 
kamatjövedelmek f. évi december hóban kiosz­
tatnak.

A 120 korona kamat 5 egyenlő részben 5, 
a 42 korona kamat 2 egyenlő részben 2, ösz- 
szesen 7 elaggott iparos vagy ennek özvegye 
között fog kiosztat rí.

A pályázati kérvények f. évi december hó 
20-ig az ipartestületi hivatalos helyiségben 
adandók át.

Zalaegerszeg, 1916. december 5.

Kőrös Oyula sk., 
ipart. elnök.

HsdiköScsöref ágyazni rsemesak 
hazafias kötelesség, de a legjobb 
tőkebefektetés is.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mii nyúltunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYÓRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla bontókban. (1—^

A kaszaházi majorban 30 Öl í. osztályú

“"eladó
Felvilágosítást ad Farkas Bálint Kaszaházán.

(1-4)

Ingatlant vennék
bérbe vagy örökáron Is Zalaeger­
szeg közelében, 30-50 holdig.
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal, (t—4.)
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Ä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éilettartamu.

Ä mlnőségérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
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ér el lapunk hirdetései utján! 
A
rí

a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

Tahy R. Utóda 
Kakas Ágoston

könyvnyomdája
Zalaegerszegen,

az Arany Bárány épületében.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért I
Törvé­
nyesen Beitter Oszkár
V{Mvp, nagybecskereki ny. fökapl- 

e tányés fajbaromfi tenyészd t- 
nek nagyszerű találmánya a

ékB&sl'B Patkányirtó-szer, (nem mé- 
r^SEffLOalIll reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- | gl|\kAl7 ÓVQ Q ft 
Milmul minden más irtószert. 1 UUUUti ul d O na 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a FATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Hagy becskereken.

(3-52)

'Jr?. Cr/*'te m m ' • V>. > : ' w iű

ö! nesMts«& rf K -4 í- i 5 5
s?t&Sá ál 3s e. ír- 

pasa ^
Í3-Sá íí? - c ->í

* 3» li
■£M - uí. Í5SS:

Sí*!
HiyyiBi

* « .ra,í I

öl

fTeiefonsiám 67,
Ajánlja dúsan kiszerelt raktárát sírkövek, keresztek és sx©§*- 
Foltból, — Mint képssitstt szobrász és Zalaegerszegen 
esyedöSS fparengedélSyel báró kőfaragó master, saját 
készitményö és legjobb mánőségö áruimat lutányers árak 
melleit bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem

Olcsó'árajánlatokkal díjmentesen szolgálok,
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Első Zalamegyei Sajt és 
Valkiviteli vállalat, Pókafa
(pósta Szépeik) keres TE | CT 
nagyobb mennyiségű I Ssí S Ső 1
megvételre napi árban, évi kötésre. 
Egyben ajánl feavajaf és sajtot 
postacsomagokban, napi árakon (5 o)

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

1
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